



Возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов

17 сентября 2013 года в 18 часов 10 минут на 59 км. автодороги Кизилюрт-Герменчик, на окраине села Темираул Хасавюртовского района, в ходе проведения сотрудниками ОМВД России по Хасавюртовскому району оперативно-поисковых мероприятий по установлению и задержанию участников незаконных вооруженных формирований, была предпринята попытка остановить автомашину ВАЗ 2110. Находившиеся в салоне автомашины двое неустановленных лиц, увидев сотрудников полиции, произвели в них выстрелы из огнестрельных оружия. В ходе перестрелки один из нападавших нейтрализован, второй скрылся в лесном массиве. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов) и ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц). В настоящее время проводятся неотложные следственные действия, а также оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего, ведутся активные розыскные мероприятия по установлению местонахождения второго нападавшего. Расследование дела продолжается.

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/634654>